

# 东北大三女生会网友 被拘禁数月沦为性奴

## 受要挟不敢报警,涉案嫌犯已被刑事拘留

9月13日,一名22岁女孩跑到山东省临沂市兰山公安分局义堂派出所求助,称想要回家。民警将其安置好等待家人期间,发现女孩是个大学生,但眼角青紫红肿,走路一瘸一拐,民警感觉异常。但女孩不愿多谈,经过一天的开导,民警惊讶得知,这个来自东北某高校的大三学生竟然被黑龙江一名男子顾某某非法拘禁控制达数月之久,沦为性奴。

据了解,嫌疑人和女大学生网聊相识,并编造大量谎言取得女孩信任,然后将女孩带离学校,并以不听话要杀掉女孩家人、网上发布其裸体视频为要挟,将女孩控制虐待至今。15日下午,小红被家人带走,而顾某某也因涉嫌非法拘禁罪和强奸罪被警方刑事拘留。

据《沂蒙晚报》

## 网上相识“我信任他,还想赚钱给他治眼”

15日,确认折磨自己数月的顾某某被警方控制后,这个22岁女孩小红(化名)才放松下来,面对记者,青紫的眼睛顿时涌出泪水,她哭诉着自己遭受的非人折磨。

小红的家在东北农村,高三时结识了一个自称叫李俊的网友。李俊自称是军人,今年1月,已是东北某高校大三学生的小红突然发现李俊在QQ上留言:我在部队受伤了,见义勇为导致右眼失明,已经退伍了。天真无邪的小红顿时坐不住了,几天交流下来,小红对这个见义勇为的退伍兵产

生了好感,而李俊也声称自己在大连经商,两人定好了见面的时间。

寒假结束前,小红2月22日提前到校,这天,李俊称已经到了大连。相见后,小红一阵心酸,李俊1米8的个头,聊天时一直捂着失明的右眼,偶尔有行人走过,他都低下头来。看着见义勇为受伤的李俊沦落得如此自卑,天真的小红眼睛湿润了。“你太可怜了,我快毕业了,我信任你,我要赚钱给你治眼。”热情的小红把李俊带回学校附近安顿下来。当晚,小红在宾馆被李俊强奸。



警察查看小红的伤情

## 失去自由“我想回家,可根本出不了大门”

2月26日,李俊约小红去纹身,遭到拒绝。“文个小的留作纪念,还能洗掉的。”被劝说心动的小红发现上当时,她的臀部已被文上了一个叫“顾XX”的名字,且十分醒目。此时,小红才知道李俊的真名叫顾某某,她生气地返回了校园。

2月27日,李俊要小红跟他去大连见家人,到了大连郊区顾某某妹妹租住的房子后,小红见到了顾某某的妈妈和妹妹,同时她发现失去了自由。小红偷偷哭着求顾某某的母亲,而顾母却称管不着儿子的事。为了防止小红父母担心,顾某某偶尔让小红给爸妈打电话,但必

须按顾某某规定的回答:“爸妈,你们不要管我了,我恋爱了,不喜欢上学了,我生活得很好,不要管我了。”

今年3月,思女心切的小红家人来到了大连。“我可以让你和家人见面,但你不准提回家,否则我就杀了你全家人!”面对顾某某的威胁,小红只好照做。见面后,小红的家人伤心离去。

4月19日夜里,小红趁顾某某喝醉逃跑,她刚到老家火车站不久,顾某某乘下一班动车也追赶过来,但被小红的父亲劝走。此后,小红回到了学校重新上学。

## 怕遭报复“只要说回家就被打,我绝望了”

7月7日,小红乘车从学校回老家,突然被顾某某带两个男子跟踪截住,给她两个选择:要么顺从,要么杀她全家。再次被带回大连后,小红被锁进一个黑屋里,顾某某动不动就拳脚相加,打累了就用木棍,把小红打得全身青紫,翻身都困难。到了晚上,顾某某还要变态地折磨她,并拍成视频,扬言如果她不听话,就把视频发到网上。

从7月中旬开始,小红几乎每天都要挨打,晚上还要遭受非人的虐待。一直到了8月初,被迫顺从的

小红才重新被顾某某带到了妹妹家中。“这次,我被看管得更严了,连衣服都不给穿,我只要说回家,就会挨打,我彻底绝望了,像个哑巴一样任由虐待。”

8月13日,小红的父母再次找到了大连,面对顾某某的再次威胁,担心爸妈受伤害的小红出了大门后,撒腿就跑。顾某某急追上来,以夫妻吵架为由向围观人解释,又把小红带回家中,当晚,小红再次受尽折磨。这次,小红没有见到日夜思念的爸妈。

## 求助警方 小红被家人带走,嫌犯被刑拘

为防止小红的家人再次寻找,顾某某带着小红到了烟台,9月12日,顾某某到临沂义堂一些板厂打工,租房住了下来。13日夜,小红偷偷顺着厕所逃跑,在好心人的帮助下,到义堂派出所求助要回家。

细心的民警看到小红全身是伤,感觉异常,经过一天的耐心开导,小红才打消了顾虑道出实情。15日,民警把顾某某抓获,而小红的家人也来到了临沂,一家人抱头痛哭。

15日下午,小红被家人带走,而顾某某也因涉嫌非法拘禁罪和

强奸罪被警方刑事拘留。

合上案卷,民警对小红的遭遇既同情又无奈,小红和家人均有多次报警机会。小红的家人发现其失踪后,应及时报警,在大连和女儿见面应该能从神情和伤情中观察到异常。特别是小红跑回家后,家人并没有询问详细情况,面对追来的顾某某,一家人却客气地把顾某某打发走。这机会实在令人惋惜,从而使顾某某的胆子越来越大。

民警提醒,近期各地发生了一些女大学生失联案件,究其原因,还是女大学生防范心理较弱造成的。

### 对话嫌犯

## “我没老婆,想把她留在身边过日子”

在讯问室里,记者见到了戴着手铐的顾某某。

记者:“你的右眼到底是怎么失明的?”

顾某某:“从小被我姨家大哥打瞎的,说出来不好听,所以我编造当兵见义勇为受伤的。”

记者:“你把女孩非法拘禁那么久,你最终目的想干什么?”

顾某某:“我没老婆,只想把她留在身边过日子。”

记者:“你骗来的人,折磨虐待那么多天,你是过日子的心理吗?”

顾某某:“我打她,是因为我喜欢她。”

记者:“现在女孩说也喜欢你,也对你实施暴力,你接受吗?”

顾某某低下头,久久沉默。

### 河北张家口

## 大货车撞上公交站台 致8人死亡6人受伤

昨天早晨,河北张家口市发生一起严重交通事故,一辆货车刹车失灵冲撞到公交站台,事故酿成了8人死亡、6人受伤的悲剧。

当天早晨8时16分许,一辆悬挂唐山牌照运送槽钢和木板的大货车,沿张家口五一大街自东向西下坡行驶的时候,车辆失控闯过一处交叉路口,撞上一辆黑色速腾轿车,又往前冲过了十几米,之后横扫了马路一侧的公交站台,翻到了路边。事故发生时正是上班高峰期,公交站台很多市民都在候车,事故酿成8人死亡、6人受伤。

昨天下午,记者在张家口251医院见到了肇事司机刘某。他对记者说,事发前,他正从天津运建筑材料到张家口。前一晚,在张家口境内一家旅馆过夜,“没有开夜车。”“这条路坡很陡,可能是这个原因,过红绿灯之前刹车突然失灵了。”据办案警官介绍,刘某目前除手臂和肋骨骨折外,其他无大碍,病情稳定。综合

### 山西汾西

## 被挖眼男童入读盲校 生活基本可以自理

去年8月24日,山西汾西县发生一件举国震惊的伤害儿童案件,年仅6岁的男童被人残忍地挖去了双眼。一年后,小斌斌已接受义眼手术,并于9月入读武汉盲校。

“为了让小斌斌能够更好地迎接新的生活,我们不会对他特殊对待的,要像对待其他学生一样对待他。”武汉盲校办公室主任李敏表示,这样才能让他忘记以前的阴影。让小斌斌的父亲郭志平欣慰的是,平时在家里小斌斌的生活基本可以自理,上厕所、拿东西、吃饭基本无碍。为了让小斌斌尽快适应学校的生活,母亲王文丽也暂时放下了工作,陪同小斌斌一起上课。

今年7月,小斌斌的复查结果显示,恢复情况良好,若加强训练,小斌斌以后将有可能自行走路,认知这个世界。

据《法制晚报》

### 湖南长沙

## 连环性虐致6人死 男歌手被执行死刑

8月29日,长沙“跑场歌手”周友平被执行死刑。

周友平在四年前,因多起同性性虐“吊杀”案,检方指控周友平犯有故意杀人罪,2011年,周友平被判死刑。

今年42岁的周友平是湖南湘乡人,中专文化,曾在长沙歌厅做“跑场歌手”。自2009年10月11日起到11月26日,先后有6名身材高大健硕的北方男子,在不同的酒店旅馆中,以同样的方式死于非命。

警方调查发现,这些人的死亡都是因为玩一种追求窒息性快感的虐恋性游戏,而他们共同的情人,就是周友平。2009年11月28日,周友平因涉嫌强奸犯人被刑拘,而后供述了杀人的犯罪事实。2011年3月29日,长沙市中级人民法院一审宣判,以故意杀人罪判处周友平死刑,剥夺政治权利终身。综合

# 网传江苏老人京城乞讨,每月往家汇万元

近日,一位老人蹲在邮局大厅内清点大堆零钞的照片被发到网上,引发众多网友关注。照片中,一位六七十岁的老者蹲在邮局大厅内,身前是成堆零钞,其中多为一线的纸币,其次是五毛的。发布照片的媒体人称,照片中的老人来自江苏,靠乞讨为生,每月能往家汇款万元左右。记者前日多方证实,这名老者常年在西客站附近乞讨。

15日,这家邮局的多名职员向记者证实,这名老者确实经常来此向老家汇款。一名邮局职员称,很多

时候老人把零钞堆在地上先数,再交给柜台汇款。“谁帮他数钱就给谁100块的小费。”他说,“我们当然不会收小费。”他开玩笑说,老人已然成了大客户。有知情者称,老人每月汇款额在万元左右,而逢年过节,有时能达两三万。老人曾讲过,他靠乞讨来的钱供家里的三个大学生,家里盖了两层楼房。一名职员称,中秋过后,老人曾接连来汇款,“9月10日他蹲在角落数了一天没数完,只把数出来的钱汇了,然后12日、13日又接着来了两天。”据《新京报》



乞讨老人蹲在邮局大厅内清点成堆的零钞